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TPAHHIIBL 30HBI INTAHUPYEMOTO Pa3sMEILCHUS
JIMHEHHOTO 0GBEKTA, Y TBEPIKICHHBIC
MOCTAHOBJICHHEM a/MHHHCTPAIHH FOPOJia OT
28.10.2015 Ne 2014 (HeH3MEHIEMBIC);
————————  IpaHHIBI 30HHI IVIAHUPYEMOTO Pa3MEILCHHS
JIHHEHHOTO 00BeKTa (BHOBb 00Pa30BaHHBIC);
IPAHHIIBI HACEIICHHOTO ITHKTa ceno JIeGsmxbe
ropoaa bapHayma Antafickoro kpast
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MpoeKT no BHeceHuto W3mMeHeHuil B [IpOGKT NAAHHPOBKM TEPPHTOPUM ANA CTPOHTENbCTBA
AuHediHoro ofbexTa: "[a30npoBos BLICOKOro AaBieHHA
no ynuue lonesoit B cene JleGambe ropoga baprayna Antaiickoro kpan”
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